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Активи поза декларацією: як мати та цивільна дружина заступника голови Івано-Франківської ОДА Ільчишина обросли майном на
мільйони

Активи сім’ї Ільчишина: нерухомість на ім’я матері та доходи партнерки без
економічного обґрунтування.

Декларації заступника голови Івано-Франківської ОДА Віталія Ільчишина на перший
погляд відповідають нормам, але аналіз даних про його оточення виявляє різкий ріст
майна у близьких без підтверджених джерел фінансування.

У 2023–2024 роках мати посадовця Любов Ільчишина, пенсіонерка без офіційної
підприємницької діяльності, купує земельну ділянку в Угорниках, квартиру 88,8 кв. м
в Івано-Франківську вартістю приблизно 120 тисяч доларів та реєструє житловий
будинок 324 кв. м. Будинок оформлено як новобудову за будівельними документами,
що не відображає реальної вартості будівництва чи покупки. Усі ці об’єкти
використовує сам Ільчишин та його оточення.

Фінансове становище Любові Ільчишиної не дозволяє обґрунтувати такі придбання.
Вона пов’язана з благодійним фондом з річним оборотом у сотні тисяч гривень, але
обмеження на адміністративні витрати за законом не дають можливості накопичити
особистий дохід, рівний вартості цієї нерухомості.

У цей же час зростають доходи та активи цивільної дружини посадовця Юлії Хрептик.
До 2021 року про її бізнес даних немає. Потім вона відкриває ФОП, починає
займатися підготовкою водіїв та отримує доступ до земель, включно з ділянкою
2,2105 га в оренді до 2072 року.
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У 2024 році її дохід — 2 059 051 грн, у 2025 році — 3 899 380 грн. Однак за
відкритими даними модель її бізнесу дає річний оборот близько 1,1 млн грн без
вирахування витрат. Зadekларовані суми перевищують можливі результати навіть
при повному завантаженні.

Крім того, вказаний подарунок 2 025 000 грн від матері — завідувачки дитсадка в
Рогатині. Джерела цих коштів не розкриті. Також задекларовано готівку 2,7 млн грн
та валютні заощадження.

Бізнес Юлії Хрептик охоплює 14 видів діяльності, що свідчить про відсутність
спеціалізації та іноді використовується для різних операцій. Паралельно вона
активно купує та використовує нерухомість, авто та комерційні об’єкти.

Сам Ільчишин у 2023 році купує апартаменти в Поляниці 36,2 кв. м за 247 427 грн —
близько 170 доларів за кв. м. Ринкова ціна подібних об’єктів — від 2500 до 6500
доларів за кв. м, що вказує на сильне заниження в декларації. Об’єкт в апарт-отелі
здається в оренду для доходу, але ці надходження в декларації не показані.

Ріст майна у найближчого оточення, відсутність підтверджених доходів, використання
подарунків як джерела та реєстрація активів на інших осіб свідчать про
концентрацію ресурсів поза прямою декларацією посадовця.
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